

С великим интересом читаем каждое Ваше письмо, приносящее нам столь замечательные древние пророчества и толкования их. Да, уже следует начинать знакомить с ними тех, кого они могут и должны заинтересовать. Указанное Вам приближение к Обществу Ам. я понимала как возможность приближения Вашего к полезным представителям народа Вашего. Наступили сроки, когда вновь должны ожить древние, великие пророчества в их истинном толковании. Мне кажется, что Вы сами могли бы основать новое Общ. Амоса, в котором, кроме изучения и толкований древних Писаний и пророчеств, в связи с ближайшим будущим и вел. фигурою Пророка, можно было бы вводить и основы Учения Баал Шема, которые не расходятся с основами Учения Жизни. Такое Общество могло бы подготовить к справедливому отношению к еврейскому вопросу и явится поддержкою еврейскому народу при грядущих событиях. Многие историки весьма отмечали движения Хассидизма, основателем которого был Баал Шем и если бы Вам нужны были кое какие исторические справки об этом движении, Юрий мог бы сообщить Вам все, что найдет об этом чистом и высоком учении. Ведь не мало должно быть горящих душ среди молодых евреев, стремящихся к выявлению всего того прекрасного, что сохранилось в их расе.

Посылаю Вам Слова, которые зазвучат в сердце Вашем: "радуюсь, если Б.Ш. на конец, вспомнишь о чем знал давно. Пусть посыпает свои приметы по всему еврейскому народу. Именно, когда он вспомнил, значит приблизилось время сказать истины, подтвержденные небесными светилами. Пусть не только говорит достоверным лицам, но и толково запишет, ибо придется и напечатать их. Уже можно видеть, сколько иногда указанное понимается не срочно. Если Р. не тот, то и Н. тоже. Пришло время сказать истину лицам верным. Народ Амоса может получить справедливость под началом самого Пророка, который назван истинным."

Внлия эта миссия и требует всего сердечного отношения и осторожности. Конечно, можно посыпать пророчества и толкования их и под псевдономом. Итак

может быть, уже немедленно начнете записи эти, как указано, сообщая их верным, горящим юным сердцам и, таким образом, соберете около себя группу единомышленников. Группы эти могут образовываться в разных городах и странах, так же как и другие наши общества, но Вы будете руководить ими незримо, посылая им материалы и одобрение духовное.

Много прекрасных формул имеете Вы в своем распоряжении из прекрасного Учения, но нужно уметь сказать их с огнем, со всеми силами сердца, знающего, где Истина.

Готовьтесь к этой неповторенно прекрасной Миссии, и сердце и дух наш будут с Вами.

21
15-8-35.

Что это отн. своей любви к Вам, я всегда сожалею о своем действии на Вас.

Родной мой Авирах, получила Ваше чудесное письмо от 28-го Июля. Вы правы сейчас нужна особая сплоченность верных сотрудников и друзей. Вы конечно догадываетесь, что мрачное влияние утвердилось в среде трех сотрудников. Ослепленные честолюбием и властолюбием сотрудники эти никак кланяются и приносят свое почитание новому гуру и влад. Странно такое самообольщение и кипунство!

Но, конечно, знают о великом Ручательстве, о всех Пророчествах и Легендах, связанных с Грядущим, мы можем спокойно наблюдать, встречая во всеоружии попытки сорвать Притягивающую нас к Нему силу. Кто прочтет Вам мое письмо и Вы увидите из него, что безумие там продолжается.

Родной Авирах, совершенно особенно трогает меня Ваше священное отношение к знакам. Так и мы в Ашраме проведем шестое Октября в особом настроении и в принесении горячей признательности Нашему Вл. позвавшему нас кнесению Нашим Нового Мира. Никакая Нона не может быть прекраснее, внесения и закладывания основ Нового Мира! Так "лучшие встречные люди" в тесном сотрудничестве помогут нам строить грядущее. Горькая чаша, которую нам с Вами приходится сейчас испить, как нельзя больше подчеркивает величие творимого! Горе отринувшим Щит Вл. Невозможно безнаказано порочить имя, данное как пробный камень! Истинно лишь безумие одержания могло так переработить умы! Но как сказано: "скоро бмирю ярне руки. Покончу с явлением порочения." Так все Указания передаются моим яснослушанием и ясновидением.

В дни великого Армагеддона и обратный удар действует и скорее и мощнее. В связи с этим интересно привести выдержки из письма прекрасной и преданной души Рих. Яков Рудзитиса. Так он пишет: "Удивительно и поразительно как кармические сплетения теперь так ускоренно развязываются. Так зимою ушел от нас один из наших членов старшей группы, ушел он к последователям Кришнамурти и теперь он окончил самоубийство! Другой г-н Сл. две недели тому назад при быстрой езде на велосипеде наскочил на столб и разбил себе череп. Врачи ожидали его смерти, больной провел пять дней в полном безпамятстве, но все же очнулся и может быть благодаря молитвам его жены, тоже из наших членов, она поведала нам, как она боролась за своего мужа на астральной

плескости/ он теперь медленно выздоравливает. Он признался своей жене что его не-
счастье случилось из за его прегрешения , кощунственной лжи в Апреле месяце. Там про-
исходит много замечательного. Так многие из членов Общ. видят огненные знамения на
небесах, виде огненных крестов , шаров или даже зигзагах над несколькими домами сра-
зу. Все это знамения времени.

Хорошо, что Вы отмечаете именно двенадцатый год со времени принесения камня. Ибо этот именно Додекаэдрон оповещает большую перемену. В год принесения камня мы въехали в Его страну и сейчас Светила стоят в тех же положениях в наших гороскопах. Так родной Азирах дорого мне Ваше священное отношение ко всем великим Словам и Пророчествам и проникновенное понимание значения Знаков. Смело говорите о Вашем знании и пророчествуйте.

От всего сердца приветствую духовную связь, установившуюся между Вами и Вашими ученицами. Передайте им пожалуйста самый сердечный привет за их милые записочки и скажите, что они особенно мили моему сердцу за то, что они оценили и любят глубокую духовную сущность моего милого и славного Авираха. Чистая непоколебимая вера есть редчайший дар, так же как и умение молитвенно и благоговейно подходить к священным Проявлениюм и Знакам. Именно эта благоговейность перед Манифестациями Высшего Начала так цenna на духовном пути. Потому благо Авираху, познавшему и хранящему этот дар в сердце! Многое может быть открыто и доверено такому сердцу. Так, родной Авирах, имею Вам мою любовь. На дниах вышию Вам еще бронзовую фигурку Владыки Будды. Она давно уже стоит на моем алтаре. Шлю Вам и знаки для Ваших милых учениц. Передайте им и обясняйте все значение великого символа.

Пересылаю Вам также копию письма Вл. Ан. к Рудз. и обратите внимание на то, что оно тоже подвергается опорочению. Но могу засвидетельствовать, что никакого самовреда я не допускаю, а то что я говорю, это правда.

8-ФЕВР-37

702053

3

Родной Ав.,

Из общего письма Вы уже видите наши советы по отношению Арсуны. Не буду повторять их, ведь Вы отлично понимаете, что нужно всячески охранить с одной стороны единение, а с другой самостоятельность и самодеятельность "Арсуны". Вы знаете, что условия подписаны - 94 вещи за сорок тысяч, по десяти тысяч в год с этого 15 апр. Конечно ценность вещей гораздо большая, но распределение цен зависит от самой Галлереи, ибо формально вещи отдаются за сорок тысяч. Конечно Кл. писала о желании в случае удачи помочь Ур., но это остается всецело в пределах доброго желания. Списки всех /94/ вещей пошлем как только получим из Нью-Йорка указание какие именно три номера даны Амр., Флор и Стоу. Мы могли бы выслать уже теперь и все остальное, но ждем указания от Кл. куда именно адресовать ящики. Об этом Вы уже имели наше сообщение. Кроме адреса мы не знаем каковы размеры помещения Кл. и насколько оно может по вместимости поставить ящики. Нам не хочется затруднить дела в Нью-

Иорке соображения об Ароуне. Ведь у Вас у всех без того на руках целая
ожесточенная битва. Родные наши, вводите в действие все дружественные силы.
Помните твердо, что трио не дремлет и разбрасывает свои удушающие газы еже-
дневно. Привозят друзей к действию. Ведь желание самого председателя от-
ложить основание Общества звучит так ужасно. Мы не можем настаивать более
ибо все общества основывались без наших настояний. Но вы все должны пони-
мать, что без общественной базы свободной от трио Вы не имеете платформы для
выражения общественного мнения. Значит что соглашение не могло состояться
даже в самых скромных пределах. Неужели публишеры не хотели понять, что Вы-
игрыш времени есть и выигрыш новых возможностей. А сейчас каждая такая
возможность является ценнейшим вкладом. Не забудем сколько полезного при-
нес один маленький человек. *Н* ведь таких осведомлений может быть множество.
Будьте на страже - будут нападения на картину, и авторитет Э. - так Указано.
Всеми силами храните ЕДИНЕНИЕ - Сердцем и духом с Вами

Е.Р.

8-7-42 4

Родной наш Морис, Думмем, что Вам трудно сейчас и потому пишу, ~~чтобы~~ небо-
рить Вас и явить Вам совет Учителя проехать осенью в Нью Иорк и начать там но-
вую трудовую полосу. Яро будет она не легкой, но упорный труд нужен, ибо сейчас
все должны приложить свои силы на поддержание строительства культурного, иначе
силы хаоса захочетнут мир. Явите, родно, ~~ишия~~ мужество и станьте на путь новой.
Ошибки бывали у всех и часто они учат нас больше, чем удачи, потому не огорчай-
тесь чрезмерно, но вернитесь и продолжите отставленную Вами тропу в делах Данных.
Начните, хотя бы просто частные уроки музыки, но понимание Вами этого искусства
настолько тонкое и редкое, что должно быть передано молодому поколению. Знаю, что
Радна и Дедлей с радостью окажут Вам необходимую поддержку. Но явите все прилежа-
ние и всю ответственность в этой работе найдете новую радость. Проявите и новое
единение с нашими верными друзьями и сотрудниками, ибо истинно трудные сроки
~~труднейший избран страною, поправшей культуру, уничтожение~~ Путь
подошли. Уничтожение культурных начинаний равносильно уничтожению жизни, ~~жизни~~
~~жизни~~
страны, так будем помнить и приложим все силы, чтобы огонь культурности не заглох
и не погас в сердцах учеников. Читайте книги Данные и явите новое понимание все-
му происходящему. План Светлых Сил проводится, несмотря на все уловки темных, но
как всегда там, где действуют Силы Света, там решение часто не отвечает представ-
лениям и желаниям обывателей. Силы Света учитывают благо всех народов и пото-
му решение Их непреложно. Счастье, истиное, что решение это скрыто от людей, иначе
оно было бы искажено. Верьте, родной в Благие Силы, доверяйте Учителям Света,
для яроно лучшего вос-
истинно Это Их едино! Зажгите новый огонь в сердце Вашем ~~ихняяхраильыхудии~~
хождения. Не ~~задерживайтесь~~
~~ихнимижним~~ на ступени уныния. Мера ~~ишия~~ проявленного организма
мужества будет мерою восхождения. Хочу закончить письмо радостью возможности
бесконечного совершенствования. Вы, явивший понимание Великой Сущности Учителя,
не можете не оказаться в первых рядах тружеников во Славу Грядущего! Итак, шлю
Вам благословение и любовь на новый путь труженичества и преданности Свету ~~Дав~~
~~Рому~~ ^{Н. А. Вели} ~~Богородицк~~
шку. Примите помощь и любовь сердца, горящего любовью к Давшему нам Свет Велик-